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Raport monitorizare activități ale instituțiilor membre 

ATOP 

        15-21.04.2024 

 

1. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Website 

Comunicate referitoare la activitățile curente întreprinse de către Direcția 

Generală de Poliție a Municipiului București: 

 polițiștii Brigăzii de Poliție pentru Transportul Public au reținut doi tineri, 

în vârstă de 14, respectiv 17  ani, față de care sunt efectuate cercetări 

într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de tâlhărie calificată 

și instigare la tâlhărie calificată. Aceștia au fost sesizați de către o 

femeie, în vârstă de 69 de ani, cu privire la faptul că, în timp ce 

călătorea cu un autobuz, pe un traseu din Sectorul  5,  o persoană ar fi 

deposedat-o, prin smulgere, de două lănțișoare pe care le avea la gât, 

apoi a coborât din mijlocul de transport în comun și a fugit; Cercetările 

și investigațiile efectuate au condus către un minor, în vârstă de 14 ani, 

bănuit de comiterea faptei. De asemenea, a mai fost identificat un alt 

tânăr, în vârstă de 17 ani, bănuit ca fiind instigator al tânărului de 14 

ani; 

  a fost reținut un bărbat, în vârstă de 35 ani, față de care sunt efectuate 

cercetări într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunilor de 

nerespectarea măsurilor dispuse în ordinul de protecție și amenințare.  

Secția 19 Poliție a fost sesizată, prin sistem 112, de către un bărbat, cu 
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privire la faptul că, în aceeași zi, fiul său, în vârstă de 35 de ani, ar fi 

încălcat măsurile dispuse în ordinul de protecție emis împotriva sa. 

Deplasându-se cu operativitate la fața locului, polițiștii au luat legătura 

cu apelantul, un bărbat în vârstă de 65 de ani, iar din cercetări, s-a 

stabilit că, la data de 19 ianuarie 2024,  Judecătoria Sectorului 5 a emis 

un ordin de protecție, împotriva fiului victimei, prin care acesta a fost 

obligat să nu se apropie la o distanță mai mică de 200 m față de părinții 

acestuia, precum și față de domiciliul lor; 

 au fost puse în executare două mandate de percheziție domiciliară și 

două mandate de aducere, într-un dosar penal în care sunt efectuate 

cercetări privind săvârșirea unei tentative la infracțiunea de tâlhărie 

calificată. În timp ce se afla în locuința sa din sectorul 3, o femeie a fost 

victima unei infracțiuni; 

 au fost puse în executare trei mandate de percheziție domiciliară și un 

mandat de aducere, într-un dosar  penal în care sunt efectuate 

cercetări sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de lovire sau alte violențe 

și tulburarea ordinii și liniștii publice. Un grup de tineri, pe fondul unor 

neînțelegeri mai vechi, s-ar fi deplasat în zona unei intersecții din 

Sectorul 3, iar prin folosirea unor arme albe, ar fi proferat amenințări și 

ar fi agresat două persoane, incident ce a fost postat pe unele conturi 

de socializare ale bănuiților. În urma cercetărilor și investigațiilor 

efectuate, s-a stabilit că faptele ar fi fost săvârșite de către trei tineri, cu 

vârste cuprinse între 15 și 17 ani; 

 polițiștii Brigăzii de Poliție pentru Transportul Public au reținut doi tineri, 

în vârstă de 17, respectiv 19 ani, față de care sunt efectuate cercetări 

într-un dosar penal privind săvârșirea infracțiunii de tâlhărie calificată. 

La data menționată, polițiștii Brigăzii de Poliție pentru Transportul 

Public,  acționând pentru prevenirea și combaterea furturilor din 

buzunare, genți și poșete, în stațiile și mijloacele de transport în comun, 
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au prins în flagrant doi tineri, în vârstă de 17, respectiv 19 ani, la scurt 

timp după comiterea unei infracțiuni. În fapt, în jurul orei 04.00, în timp 

ce un tânăr, în vârstă de 25 de ani, se afla pe o stradă din Sectorul 3, 

cei doi, în urma unei înțelegeri prealabile, l-ar fi lovit pentru a-i distrage 

atenția și i-ar fi sustras telefonul mobil. După comiterea faptei, bănuiții 

au fugit, moment în care au fost prinși și imobilizați de către polițiști. 

 

Facebook  

 

19.04.2024 

 

 s-a desfășurat operațiunea "Speed Marathon", polițiștii rutieri au 

acționat cu prioritate pentru depistarea celor care depășesc viteza 

legală, folosind toate echipamentele de supraveghere a traficului rutier 

și de măsurare a vitezei de deplasare a autovehiculelor pentru 

detectarea și sancționarea șoferilor care încalcă limitele legale de 

viteză. Această operațiune face parte din Programului Operațiunilor 

Europene 2024 al Organizației Polițiilor Rutiere din Europa 

(ROADPOL), care se desfășoară în perioada 15-21 aprilie;  

 doi polițiști cu experiență au ajutat un cetățean să-și recupereze 

trotineta care fusese sustrasă de pe terasa unui restaurant; 

 Secția 26 Poliție are un nou sediu în complexul comercial Grand Arena; 
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2. DIRECȚIA GENERALĂ DE JANDARMI A MUNICIPIULUI 

BUCUREȘTI 

 

Facebook 

16.04.2024 

 

Un echipaj de jandarmi din cadrul Jandarmeriei Capitalei se afla în 

patrulare pe Șoseaua Pavel D. Kiseleff, la un moment dat, au auzit un 

zgomot puternic. Un motociclist era căzut pe stradă. Au oprit mașina și au 

mers imediat la el pentru a vedea ce s-a întâmplat. Bărbatul era rănit și 

acuza dureri la picior. Aceștia au luat decizia de a suna imediat la 112 

pentru a cere sprijin.  

 

 

3. DIRECȚIA GENERALĂ DE POLIȚIE LOCALĂ ȘI CONTROL 

A MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

 

Facebook 

20.04.2024 

A continuat verificarea proprietarilor de câini din zona Giulești. Au fost 

verificate 77 de străzi, ocazie cu care au fost verificate 293 imobile. Au 

răspuns locatarii din 111 imobile, la 57 de imobile proprietarii au prezentat 

documentele câinilor, acestea fiind conforme, iar în cazul a 182 de imobile, 

proprietarii nu au fost găsiți la domiciliu.   
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3. INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ 

"DEALUL SPIRII" BUCUREȘTI-ILFOV  

 

Website 

15-21.04.2024 Pompierii au intervenit pentru gestionarea a 1.530 situații 

de urgență: acordarea primului ajutor calificat, stingere incendii, salvare 

animale, deblocări din medii ostile vieții. În perioada menționată, s-au 

efectuat 37 controale de prevenire și au fost aplicate 143 sancțiuni 

contravenționale, în cuantum de 297.000 lei. 

 

Facebook 

17.04.2024 

Administrația Națională de Meteorologie a emis o atenționare 

meteorologică cod galben, pentru Municipiul București și județul Ilfov, în 

perioada, 17.04.2024 ora 10:00 - 18.04.2024 ora 10:00. În intervalul 

menționat, se vor semnala: intensificări ale vântului, averse torențiale, 

descărcări electrice și pe alocuri grindină. 

 

15.04.2024 

 

În perioada 12.04.2024 - 15.04.2024, pompierii ISU B-IF au intervenit 

pentru gestionarea a 1137 de situații de urgență. Inspectorii de prevenire 

au efectuat 23 de controale, în urma cărora au aplicat 68 de sancțiuni 

contravenționale, în cuantum de 247.000 lei. 

 

 


